



Република Србија
ВРХОВНИ КАСАЦИОНИ СУД
Прев 706/2021
09.12.2021. године
Београд

Врховни касациони суд, у већу састављеном од судија: Бранка Станића, председника већа, Татјане Матковић Стефановић и Татјане Миљуш, чланова већа, у парници тужиоца Стечајна маса Индустрије текстила Nitex ДОО – у стецају Ниш, чији је пуномоћник Слађана Богдановић, адвокат у ..., против туженог Општина Медвеђа, коју заступа Правобранилаштво Општине Медвеђа, ради утврђења, поводом ревизије туженог изјављене против пресуде Привредног апелационог суда 9 Пж 13/21 од 29.07.2021. године, у седници већа одржаној дана 09. децембра 2021. године, донео је

РЕШЕЊЕ

ВРАЋАЈУ СЕ списи предмета П 122/2020 Привредном суду у Нишу, преко Привредног апелационог суда, ради провере.

Образложење

Врховном касационом суду достављени су списи предмета Привредног суда у Нишу П 13/2021, ради одлучивања о ревизији туженог изјављеној против пресуде Привредног апелационог суда 9 Пж 13/21 од 29.07.2021. године.

Након разматрања списка предмета Врховни касациони суд је нашао да за сада нису испуњени процесни услови за одлучивање о изјављеној ревизији.

Према стању у спису предмета, тужени је другостепену пресуду примио, премда се из садржине повратнице у спису предмета не може са сигурношћу утврдити датум пријема наведене пресуде, будући да нечитко исписани датум словима, а и датум из отиска печата поште је такође нечитак. Ревизија је примљена у суду 24. септембра 2021. године. Међутим, у отиску пријемног штамбиља суда на ревизији туженог, стоји да је ревизија предата поштом препоручено уз означен број пошиљке - без означеног датума када је пошиљка предата пошти. На самој коверти је нечитак пријемни печат поште. Из наведених разлога, за сада се не може утврдити благовременост изјављене ревизије.

Потребно је да првостепени суд спроведе подобне радње и утврди када је тужени примио другостепену пресуду и када је ревизија туженог предата пошти као

-2-

препоручена пошиљка, па ће након оцене благовремености ревизије, списе предмета преко другостепеног суда по потреби вратити Врховном касационом суду ради одлучивања о изјављеној ревизији туженог.

На основу изнетих разлога, одлучено је као у изреци овог решења.

**Председник већа – судија
Бранко Станић, с.р.**

**За тачност отправка
Управитељ писарнице
Марина Антонић**